
  2018 /2017: السنة الدراسية                                        -الدبداب–سي الحواس :الشھيد متوسطة
30  د        و  سا 1المــدة:           المستوى :ثالثة متوسط                                                          
                                                                            

       

     االأول في مادة العلوم الفيزيائية والتكنولوجي للفصاختبارا
 

 التمرين الأول:   

 وازن المعادلتين :

   …..Fe +…..O2 …..Fe2O3(s) 

  ……Fe +…….O2 ……Fe3O4(s) 

 

  :التمرين الثاني          

  ) Alتم تسخين  مسحوق الالمنيوم (الرمز الكيميائي بذرته  لحيم للحصول على الحديد السائل الذي يسمح بالت

  ) فينتج الألومين والحديد السائل3O2Feوأكسيد الحديد الثلاثي(الصيغة الكيميائية له ھي 

  ذرات  من الاكسجين ) 3)وAlجد الصيغة الكيميائية للألومين (يتكون جزيئه من ذرتين من الألمنيوم (-1

  اعل الكيميائي الحادث ووازنھا ؟اكتب معادلة التف-2

  من الألمنيوم  g 27من الحديد  عند اختفاء  g 56ينتج ھذا التفاعل -              

  ؟ من الالمنيوم  g 500ماھي كتلة  الحديد الناتجة  عند استعمال-3

  

    الوضعية الإدماجية :   

  

اشخاص اختناقا أثاء  3لسيارة إذ به يسمع خبر وفاة في فصل الشتاء وأحمد جالس بجانب أبيه في ا

  نومھم في غرفة مغلقة  تماما ومزودة بمدفأة تشتغل  بغاز البوتان .

 اثناء نومھم ؟ بالاختناقفي رايك وحسب ما درست  لماذا أصيب الأطفال  -1

 قدم نصيحتين لتفادي تكرار مثل ھاته الحوادث -2

 ذرات ھيدروجين ) 10ذرات كربون و  4زيئه يتكون من (جعلما أن المدفأة  تشتغل بغاز البوتان  -3

  مانوع الاحتراق الحادث في ھاته المدفأة ؟علل  

        .بعد إصلاح المدفأة اكتب معادلة الاحتراق الحادث ووازنھا  -  4

  بالتوفيق                                                                                                      
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